

**Zapisnik sa sastanka projektnog tima projekta „Sport za sve“  
održanog 15. lipnja 2020. godine s početkom u 12,30 sati u Sisku**

**Prisutni: gđa Maja Mahmutović**, Sisačko-moslavačka županija, **gđa Ljiljana Gavranović**, Školski sportski savez Sisačko-moslavačke županije

Dana 15. rujna 2020. godine s početkom u 12,30 sati u prostorijama UO za prosvjetu, kulturu i šport Sisačko-moslavačke županije održan je sastanak projektnih partnera projekta „Sport za sve“, UP.02.1.1.08.0044, financiranog sredstvima Europskog socijalnog fonda u sklopu Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali, sa slijedećim

dnevnim redom:

1. Provedba aktivnosti projekta „Sport za sve“
2. Izrada Zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 7
3. Ostalo.

Uvodno je gđa Maja Mahmutović, voditeljica projekta, pozdravila sve nazočne te ih upozнала s prijedlogom dnevnog reda, a kojeg su prisutni jednoglasno prihvatili.

Pod točkom 1. Provedba aktivnosti projekta „Sport za sve“ izložila je kako zbog izvanrednog stanja uzrokovanog epidemijom COVID-19 te u skladu s preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i razgovora s voditeljima škole plivanja i ravnateljima škola – sudionicama u projektu ljetni športski kamp nije održan u periodu od 31. kolovoza do 6. rujna 2020. godine.

HZZJ je u dokumentu „Mogućnosti izvođenja izvanučioničke nastave vezano uz pandemiju COVID-19“ naveo kako se organizacija događanja kao što je ljetni kamp smatra vrlo rizičnom aktivnošću u smislu mogućnosti širenja COVID-19 infekcije stoga isti nije organiziran i održan. Izvršitelji usluga smještaja i prijevoza su na vrijeme obavješteni stoga nije bilo nikakvog troška za nositelja projekta, Školski sportski savez SMŽ.

Kako provedba projekta završava s datumom 21. listopada 2020. jasno je da će ova aktivnost projekta ostati nerealizirana i o tome je potrebno izvijestiti u završnom izvješću projekta.

Gđa Gavranović rekla je kako je 11. odlazak na bazen za preostale škole koje ga nisu odradile u ožujku 2020. organiziran u lipnju 2020., a preostala 4 odlaska za sve škole biti će organizirana u rujnu i listopadu 2020. godine.

Pod točkom 2. Izrada zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 7 gđa Mahmutović navela je kako je rok za predaju 6. listopada 2020. godine te da isti obuhvaća razdoblje od 21. lipnja do 21. rujna 2020. godine.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Napomenula je kako je za potrebe izrade zahtjeva za nadoknadom sredstava br. 7 potrebno provjeriti i skenirati sve potpisne liste s organiziranih odlazaka na bazen, provjeriti i skenirati svu pribavljenu dokumentaciju vezano uz pokazatelje projekta te pribaviti i skenirati svu dokumentaciju vezano uz troškove nastale na projektu.

Gđa Nikolina Dugandžić, koordinator projekta, skenirati će svu potrebnu dokumentaciju, dok će gđa Ljiljana Gavranović dostaviti voditeljici projekta svu dokumentaciju uz troškove nastale na projektu.

Pod točkom 3. Ostalo nije bilo komentara.

U Sisku, 16. rujna 2020. godine

Zapisnik izradila:

Maja Mahmudović, prof.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.